

MACCHINA PER LA PRODUZIONE DI

Sfoglia

Modello **CA 250 / CA 250DV**



Maquina para la produccion de la esfoja

Automatic layering machine

Maquina para a produç o de esfolha

ТЕСТОРАСКАТОЧНЫЕ



PASTA MACHINES

Macchina automatica per la produzione di pasta alimentare, munita di vasca impastatrice singola o doppia, adatta ad alimentare macchine formatrici per cappelletti, ravioli, tortellini e taglierine. La macchina é interamente costruita in acciaio inox, con le spalle interne completamente apribili per una radicale pulizia e sanificazione. Le spalle esterne ove hanno sede le bronzine sono distanziate dal contatto con la pasta. Tutte le funzioni sono comandate da moriduttori singoli. Tutti i dispositivi di sicurezza sono a norma con le leggi vigenti.

Maquina automatica para la produccion de masa alimentar, que contiene el recipiente empastador, única o dupla, apta a alimentar maquinas formadoras de capeleti, raviolos, tortelines y tallarines. La maquina es enteramente construida en acero inoxidable con la posibilidad de abrir completamente las espátulas internas para una limpieza radical y de sanificacion. Las espátulas externas que tienen asiento de bronce estan distantes del contacto con la masa. Todas las funciones son comandadas por monitores unicos. Todos los dispositivos de seguridad e stan conforme as lejes vigentes.

Automatic machine for the production of alimentary pastry, fitted with a single or double kneading basin, suitable to feed former machines for cappelletti, ravioli, tortellini and cutters. The machine is completely made in stainless steel, with internal sides, completely opening for a deep cleaning and safety. The external sides, were friction bearings are, are far from the contact with pastry. All the functions are ruled by single motoreducers. All the safety devices are according to the running laws.

Maquina automática para a produção de massa alimentar, munida de vasca empastadora única ou dupla, apta à alimentar maquinas formadoras para capeleti, ravioli, tortelini e talharim. A maquina e inteiramente construida em aço inox, com a possibilidade de abrir completamente as espátulas internas, para uma limpeza radical e de sanificação. As espátulas externas onde tem assento de bronze, estão distantes do contato com a massa. Todas as funções são comandadas de monitores únicos. Todos os dispositivos de segurança estão conforme as leis vigentes.

CARATTERISTICHE TECNICHE • CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS • CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS			
Modello - Modelo Model - Modelo	CA	250	250DV
Produzione oraria - Produccion horária Output per hour - Produção horária	Kg.	180/250	180/250
Potenza motore - Potência do motor Power motors - Potência do motor	HP.	6	7
Ingombri - Dimensiones Size - Dimensões	cm.	160x80x185	160x130x185
Peso - Peso Weight - Peso	Kg.	740	800
Larghezza sfoglia - Width of leaves Ancho masa - Largura da massa	mm.	250	250
Capacità vasca impastatrice - Kneading machine capacity - Capacidade da cuba - Capacidade da cuba	Kg.	25	25+35

Le descrizioni e illustrazioni sono fornite a titolo puramente indicativo e senza impegno.
Las descripciones son puramente indicativas e sin compromiso.



All explanations and illustrations are supplied without engagement.
As descrições e ilustrações são puramente indicativas e sem empenho.

PASTA MACHINES

20076 MOZZATE (Como) Italy • Via al Corbè,43/45 • Tel. ++39.0331.833872 • Fax ++39.0331.833955

E-mail: info@lbitalia.it - Internet: www.lbitalia.it - www.lbitalia.com